گروهی فنی، متشکل از دانش آموختگان دانشگاهی در رشته‌های مهندسی الکترونیک و مهندسی نرم افزار با توجه به علاقه این تیم به مباحث ژئوفیزیک اکتشافی و استفاده از آن در صنعت و باستان شناسی، فعالیت خود را از سال 1394 به صورت یک گروه دانش‌بنیان و تخصصی در این زمینه آغاز نمود و از زمان آغاز فعالیت تا کنون با بهره‌گیری از تخصص و تجارب اعضای گروه در زمینه ساخت، اپراتوری و آموزش تخصصی انواع تجهیزات ژئوفیزیک و به طور ویژه، اسکنرهای مگنتومتر (مغناطیس سنج‌ها) در محیط‌های عملیاتی و اکتشافی، تبدیل به یک برند معتبر و نام آشنا در میان علاقه‌مندان به این مباحث گردیده و خدمات مختلفی را به همکاران، فروشندگان و کاربران این تجهیزات در شهرهای مختلف ایران و برخی کشورهای همجوار (ترکیه، امارات و افعانستان) ارائه نموده است.

از جمله افتخارات این تیم ، به‌کارگیری سیستم‌های گرادیومتر میدان کل در ایران برای اولین بار است که این موضوع در کنار کیفیت فنی محصولات، موید دانش فنی و تخصص بالای تیم می باشد.

محصولات ارائه شده حاصل چندین سال پژوهش و بررسی تجهیزات مشابه تولید شده در شرکت‌های معتبر دنیا از جمله OKM آلمان و GEM کانادا و .. ، آزمون و خطای انواع روش‌ها و تجهیزات موجود و همچنین مهندسی معکوس از موفق‌ترین ابزارها و اسکنرهای تولید شده می باشد که حساسیت اعضای گروه را در این زمینه موجب ارائه برترین محصولات داخلی با مونتاژی بسیار با کیفیت و با سلیقه از سنسورها و قطعات اورجینال گردیده است، که با افتخار نه تنها قابل رقابت با محصولات مشابه خارجی بوده بلکه حتی در تست‌های میدانی صورت گرفته توسط مشتریان، از بسیاری از این محصولات گران‌قیمت و معروف دنیا نیز برتر بوده است.
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